
Tárgy: A Nagykovácsi Kispatak Óvoda 2021. évi nyári nyitva tartási rendje 

 

A 2015/16. nevelési év nyári időszakában valósult meg elsőként önkormányzati fenntartású óvodánk esetében, 

hogy folyamatos ügyelet került megszervezésre. A szülői igényekre reagálva a korábbi évek szakaszolt nyári zárási 

gyakorlatát újragondolva szervezte meg intézményünk az ügyeleti beosztást a nyári periódusban, mely nagyban 

segítette a szülők és a gyerekek nyári szabadságtervének rugalmas megvalósulását, legfőképpen pedig az óvodai 

ellátásra szorulók folyamatos igény kielégítését.  

A 2020/21. nevelési évben a Nagykovácsi Kispatak Óvoda az óvodai ellátási igényeket figyelembe véve és - a 

korábbi évek tapasztalataira építetten - a Nagykovácsi Általános Iskola tanév rendjéhez igazodóan szervezi nyári 

ügyeleti ellátását. Tapasztalatunk, hogy az iskolai év zárásával jelentősen lecsökken az óvodai ellátást igénylők 

száma. A koronavírussal összefüggő országos munkaszervezési nehézségek (felhasználható szabadságok száma), 

melyek a nagykovácsi családokat is érinti, előtérbe helyezi, hogy óvodánk 3 héttel rövidebb nyári ügyeleti ellátást 

indítványoz a korábbi évekhez viszonyítottan, ezzel is segítve a szülők munkavégzését. 

Intézményünk az alábbi módon kívánja megszervezni a gyermekek napközbeni ellátását, az óvoda folyamatos 

üzemelését a nyári időszakban: 

 

• 2021. július 5-ig valamennyi óvodaépület nyitva tart. Az ellátási igények felmérését követően a 

gyermeklétszám függvényében az óvodaépületeken belül történhet csoportösszevonás. 

• 2021. július 5 – augusztus 9. között az ügyeletet adó óvodaépület a Száva utca 7. szám alatti tagóvoda 

lesz.   

• 2021. augusztus 6-tól a Dózsa György utcai óvoda is bekapcsolódik az ügyeleti ellátásba. 

• 2021. augusztus 23-tól valamennyi óvodaépületünk nyitva tart, gyermekcsoportok összevonása az 

ellátást igénylők létszámának függvényében tervezett. 

 

Év 
Dátum 

Zárásban érintett óvodaépület Ügyeletes, felelős 
hó-naptól-napig 

2021. július 5 – augusztus 20. 

 

Kaszáló utca 16-18. Szabó Orsolya  

Tóth Mária, Szabó Éva 

Karczevicz Dóra 

2021. augusztus 9 – augusztus 20. Száva utca 7. Tóth Mária, Szabó Éva 

2021. július 5 – augusztus 6. 

 

Dózsa György utca 39. Tóth Mária,  

Karczevicz Dóra 

 

A nyári óvodai ellátásra 2021. május 28-ig lehet jelentkezni a helyben szokásos módon. Az ügyeleti csoportok 

létszámát az előzetesen felmért szülők által jelzett igényekhez igazítja intézményünk. 

Javasoljuk a nyári nyitvatartási rendet 7 munkahétre meghatározni, 2021. július 5 - augusztus 23. közötti 

időszakban. 

Javaslatunk elősegíti az óvodaépületeteket is érintő karbantartási és felújítási munkálatok optimális 

tervezhetőségét és kivitelezését, továbbá minden tagintézményben koordinálható lesz a munkatársak és vezetők 

között a munkamegosztás, a szabadságolás, és minden érintett család megoldást találhat a gyermekek nyári 

programjára.  

 

Nagykovácsi, 2021. január 6. 

 

……………………………………………. 

Szabó Orsolya 

intézményvezető 


